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Грчки премијер Алексис Ципрас почео је обраћање грађанима на националној
телевизији нагласивши да ће се референдум у недељу свакако одржати. Говорећи о
референдуму заказаном за 5. јул, грчки премијер је иниситирао на томе да се не ради о
гласању за останак или излазак из еврозоне или ЕУ, али да ће глас „НЕ“ значити
повратак на европске вредности.

  

  

„И даље смо за преговарачким столом. Ако нам Eврогрупа данас да позитиван одговор,
одмах ћемо кренути напред — поручио је премијер. Ципрас је нагласио да референдум
неће бити отказан, јер ће му резултати омогућити да настави са својим мандатом. Он је
такође додао и да ће након референдума повериоци можда понудити боље предлоге“,
рекао је Ципрас.

  

„Након расписивања референдума, добили смо боље предлоге. Никада нисам очекивао
да демократска Европа не да времена и простора (за одржавање референдума).
Срамота је да будемо сведоци тога да нам се затварају банке само зато што смо народу
понудили могућност да каже шта мисли“, рекао је премијер. Ципрас је такође подсетио
на своју прошлогодишњу кандидатуру за председника Европске комисије.

  

„Био сам кандидат за председника Европске комисије. Европа мора да престане да буде
недемократска. Он је такође покушао да умири становништво које је у паници због тога
што су банке затворене већ три дана.
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„Људи неће изгубити плате, пензије, нити новац у банкама“, рекао је премијер.

  

(Спутњик)

  

Ципрас Грцима: Референдум остаје, изгласајте "НЕ"

  

Грчки премијер Алексис Ципрас обратио се грађанима око 16.30 сати на националној
телевизији нагласивши да ће се референдум у недељу свакако одржати.

  

  

Говорећи о референдуму заказаном за 5. јул, грчки премијер је иниситирао на томе да
се не ради о гласању за останак или излазак из еврозоне или ЕУ, али да ће глас "НЕ"
значити повратак на европске вредности.

  

- Глас "НЕ" је корак ближе ка бољим предлозима. Уцењују вас и позивају да гласате
"ДА" не нудећи никакву алтернативу решењу кризе - рекао је премијер.

  

Он је истакао да је Грчка већ у понедељак, дан након референдума, спремна да настави
преговоре.

  

- И даље смо за преговарачким столом. Ако нам еврогрупа данас да позитиван одговор,
одмах ћемо кренути напред - поручио је премијер.
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Ципрас је нагласио да референдум неће бити отказан јер ће му резултати омогућити да
настави са својим мандатом.

  

Он је такође додао и да ће након референдума повериоци можда понудити боље
предлоге.

  

- Након расписивања референдума, добили смо боље предлоге. Никада нисам очекивао
да демократска Европа не да времена и простора (за одржавање референдума).
Срамота је да будемо сведоци тога да нам се затварају банке само зато што смо народу
понудили могућност да каже шта мисли - рекао је премијер.

  

Грчки медији тумаче да је Ципрасов тон указао да он неће одустати од референдума,
иако се нагађало да би могао опозвати ту одлуку, а категорично је тврдио да "Не" на
референдуму "не отвара питање изласка из зоне евра".

  

Атински Радио Скаи јавља да је Ципрас у прогласу "оштро напао кредиторе (грчке
државе), али је рекао и да ће с њима сести за преговарачки сто већ у понедељак (6.
јула) пошто Грчка изгласа 'Не' ".

  

Проблеме због којих су грчке банке ове недеље затворене, а подизање новца из
банкомата ограничено за домаће грађане, Ципрас је објаснио "гушећим уцењивачким
притиском партнера" - ЕУ и ММФ, али је рекао да упркос томе "он лично гарантује за
пензије и улоге у банкама".

  

Онима који су за прихватање споразма с повериоцима на референдуму, Ципрас је
поручио да не слушају "сирене пропасти које вас уцењују да прихватите све и да
постанете исто што и оне - суодговорни за Меморандум (мере оштре штедње)".

  

Ципрас је такође подсетио на своју прошлогодишњу кандидатуру за председника ЕК .
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- Био сам кандидат за председника Европске комијие. Европа мора да престане да буде
недемократска.

  

Он је такође покушао да умири становништво које је у паници због тога што су банке
затворене већ три дана.

  

- Људи неће изгубити плате, пензије, нити новац у банкама - рекао је премијер.

  

Министри финансија ЕУ разговараће данас око 18 сати о предлозима Грка.

  

(Блиц)

  

 4 / 4


